

ПРОТОКОЛ № 7
засідання педагогічної ради
Петрівського ліцею

28.01.2022

Голова: Назарько Ю.А.
Секретар: Мочалова О.М.

Присутні: Назарько Ю.А., директор школи, Поступна Л.М., заступник директора з навчально-виховної роботи, Варавіна В.В., заступник директора з виховної роботи, вчителі початкових класів: Мочалова О.М., Цапкова О.М., Серікова В.В.; вчителі української мови: Лучанінова О.Л., Грек Ю.В., Строкова О.І., вчитель математики; Шахматов С.О., вчитель хімії; вчитель англійської мови: Беседін С.М.; Непочатова Л.І., вчитель фізики та інформатики; Чупіков Р.В., вчитель історії, географії; Ігнатова Т.М., вчитель трудового навчання; Загребіна Г.В., вчитель англ.мови, Роман Т.М., вчитель англ.мови, Загребіна В.В., асистент вчителя.

Відсутні: 3

Порядок денний:

1. Про ознайомлення педагогічного колективу з листами Міністерства освіти і науки України від 25.01.2022 р. №1/1267-22 «Про вжиття організаційних заходів з протидії розповсюдженню COVID – 19», Протоколом засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області №1 від 27.01.2022 р., Протоколом засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Балаклійської міської ради Харківської області № 2 від 28.01.2022 р.

Назарько Ю.А.

I. СЛУХАЛИ:

НАЗАРЬКА Ю.А., директора ліцею, який ознайомив педагогічний колектив з листами Міністерства освіти і науки України від 25.01.2022 р. №1/1267-22 «Про вжиття організаційних заходів з протидії розповсюдженню COVID – 19», Протоколом засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Харківської області №1 від 27.01.2022 р., Протоколом засідання комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій Балаклійської міської ради Харківської області № 2 від 28.01.2022 р.

УХВАЛИЛИ:

Відповідно до зазначених документів з 31 січня 2022 року протягом двох тижнів освітній процес для учнів 5 – 11 класів організувати з використанням технологій дистанційного навчання.

Учні 1 -4 класів навчатимуться в очній формі з дотриманням відповідних санітарних та протиепідемічних заходів та здійсненням обов'язкового щоденного контролю за станом здоров'я учнів.

Провести додаткову роз'яснювальну роботу щодо організації освітнього процесу в умовах карантину, а також проінформувати працівників та здобувачів освіти про заходи, спрямовані на запобігання поширенню гострої респіраторної хвороби COVID – 19, заборону перебування в закладі освіти сторонніх осіб.

Голова педагогічної ради

Секретар педагогічної ради

Юрій НАЗАРЬКО

Ольга МОЧАЛОВА